



◆坤哥認真跳舞的樣子有點呆萌。



◆伍富橋（左）與坤哥指一周起碼練一天球。

帶病堅持開秀變「Land 坤」

歌迷故意喊退錢

吳業坤被捉弄

香港文匯報訊（記者 阿祖）吳業坤（坤哥）「Landing 巡迴音樂會」廣州站於10月3日在廣州太空間完美落幕，Landing（著陸）的意義在於坤哥在2022年重新出發，簽了新的經理人公司邵氏兄弟，新的唱片公司TVB Music以及完成了他的人生大事成家立室，整個人生及事業也腳踏實地的「著陸」了一樣。坤哥帶病堅持開秀，說笑話逗笑歌迷變「Land 坤」，安歌環節歌迷故意捉弄地大喊「回水」（退錢）。

開秀前門順順利

個音樂會充滿了熱情和活力，現場觀眾的歡呼聲此起彼伏。但小插曲就是坤哥在音樂會前一晚突然發熱發冷，令主辦方非常擔心其因為身體狀況不佳，是否要緊急叫停演唱會。坤哥用他的意志力及對歌迷的愛，演唱會當天神奇地復元過來，他說：「為了歌迷們，我必須恢復狀態。」

演唱會上，坤哥不僅演唱了自己的多首熱門歌曲，還用吉他自彈自唱了幾首歌曲，其中包括他自己創作的歌曲《坤哥》，引起現場的大合唱，並以歌聲和現場歌迷互動，坤哥唱一句，歌迷接一句，現場氣氛十分溫馨，還邊唱邊分享一些個人的經歷和感受，不時還會說笑話逗笑歌迷，包括其演唱會主題是Landing，那他自己也正式成為「Land 坤」，笑翻全場。坤哥又翻唱了一些同時期出道的歌手朋友的經典歌曲，這些經典串燒歌曲引起了歌迷們的強烈共鳴，全場大合唱。

喜歡給歌迷製造驚喜的坤哥，這次還特意準備了兩首帶有舞蹈動作的歌曲呈現給歌迷，宣布要跳舞時還引起現場歌迷的一陣騷動，事前坤哥為了這次的演出還特意安排了舞蹈老師排練。坤哥在台上賣力地跳舞，認真跳舞的樣子反而顯得有點呆萌，歌迷看到坤哥這樣的可愛舞蹈方式爆笑，大喊「回水」，讓坤哥不得不承諾下次

演出時一定會有所進步。在安歌環節，歌迷們開始的時候還在叫「安歌」，後來喊着喊着就變成了「回水」，他們也是用這種故意捉弄坤哥的態度來表達對他們偶像的愛意和支持。

笑指太太趁其打球聚餐遛狗

5日伍富橋、吳業坤與鄧沛楠等組成的VR1 籃球隊首次到東華三院伍若瑜夫人紀念中學進行首次 school tour 友誼賽。伍富橋表示該中學是其母校，他一直有回饋教學生跳舞約四五年時間，而VR1 籃球隊組成至今10周年，故特別籌辦了這次 school tour 友誼賽。但會否怕被



◆伍富橋（前排左3）與隊友回母校打籃球友誼賽。

指此比賽是欺負中學生？伍富橋說：「現在的學生好強，大家都是重在參與。」他表示學生時代他原本打乒乓球，去了外國讀書就打籃球，坤哥則指自己讀書時有參加學生會，更是籃球隊長，所以這次比賽感覺很有回憶，現在他與伍富橋維持一星期起碼練一天球。他倆笑言兩個男人去打球，太太就相約去吃飯遛狗，湊巧最近大家都養了隻松鼠。笑問會否相約同時懷孕？坤哥笑言聽聞生「蛇仔」好，而後年才是蛇年，所以現可儲夠時間才生。伍富橋則笑指2026年的「馬仔」才適合他，故這兩年可以與太太先過二人世界。

伍富橋不覺林穎彤脾氣差

另談及鄭雋洵涉JPEX詐騙案落網，而較早前他與林穎彤亦涉及另一宗案件被控涉嫌在公眾地方行為不檢，伍富橋曾與林穎彤交往，但他指自《十月初五的月光》合作後，大家再沒聯絡，並不清楚鄭雋洵與林穎彤之間的交往，也是朋友傳來相關的新聞才知道。問林穎彤本身脾氣差？他說：「我不覺得，但我以現在的身份去評價她似乎不好，我又不關事的，又成為了人夫，是完全無關。」太太有否問起林穎彤的事？他指太太跟對方都不認識，也沒談論過。而坤哥約於11年前在劇集《法網狙擊》中跟林穎彤合作過，也感覺她沒脾氣，不過近年沒特別聯絡，他說：「其實我們這一輩，都無太多情緒擺出來！」

《紮職2》重現江湖兄弟情

黃宗澤陳家樂打戲入水嘆辛苦



◆黃德斌飾演的佑哥，非常賞識阿齊和金仔。

香港文匯報訊（記者 蕭瑟）當年由陳偉霆、譚耀文、溫碧霞主演的《紮職》成為新一代的黑社會題材電影，不過時隔11年的《紮職2》，觀眾會以為是另一套黑幫電影，本次在新導演吳家偉操刀下，無論演員、故事及風格均與首集截然不同。

兄弟聚首一堂 情義兩難存

本次故事講述17年前一名刀手伏擊社團龍頭佑哥（黃德斌飾），導致半生叱咤風雲的佑哥從此半身不遂，佑哥妻子勝男姐（周勵淇飾）派手下阿齊（黃宗澤飾）、金仔（陳家樂飾）找出刀手，為佑哥報仇。阿齊抓到後發現，他竟是阿齊與金仔從小玩大的兄弟阿貓（張繼聰飾）。



◆黃宗澤、張繼聰、陳家樂大秀兄弟情。

阿齊知道就算自己不抓住他，落入別人手上，阿貓一樣無法逃脫，最終協助阿貓離開香港。後來趕到的金仔，看着阿齊覺得事有蹊蹺。

佑哥被伏擊後，在江湖上的影響力大不如前，幸好有阿齊肩負起照顧嫂孀及接替社團的責任。時代變，社團亦在變，年月過去支撐着社團的，只餘下已上岸的阿齊和正上位的金仔兩兄弟各借社團勢力擴大賺錢能力，金仔混得不算順利，幸得阿齊關照住跟以愛心地產商自居的黃燦（鄭則士飾）一起收樓，兩兄弟就負責所有骯髒的收樓手段，可是人心始終不足，金仔一直在等機會。在一次收樓行動中，阿齊竟重遇不應在香港的阿貓，原來阿貓當年潛逃異地沒有身份而四處當黑工，由於老婆懷孕不能長此以往下去，以為那麼多年後應該沒人記得自己，遂秘密回港改過自新，自力更生去養妻活兒。阿齊知道假如阿貓曝光的話必死無疑，故提議協助阿貓搬走，阿貓不想再欠他，只希望阿齊給他一個月時間找新住所搬出。可是香港租金高昂，加上太太懷孕，阿貓根本沒什麼選擇，遂鋌而走險瞞着老婆私下隨南亞工友偷車賺快錢，豈料事與願違……

主打久違的兄弟情義及濃厚地道風味的《紮職2》，早前3位主角黃宗澤、陳家樂、黃德斌於北角某戲院舉行久違的午夜場，為響應最近的夜經濟，當晚更在戲院擺放了竹蔗、煨魷魚、烩粟米、鹽焗鷄鴨蛋幾款懷舊小食，重拾當年看午夜場的感覺。近年積極參與電影演出的黃宗澤與陳家樂均表示本次拍攝很辛苦，兩人在石灘打到入水，又濕又曬最後被曬傷。

自揭與舊愛鄧麗欣仍有聯絡 方力申杞人憂天不敢生子



◆小方與鄧麗欣有互相祝福演出順利。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）方力申（小方）、洪天明、林寶玉及黃嘉雯等，4日晚到亞博出席兒童模特兒活動，擔任頒獎嘉賓的小方大讚現今的小朋友能歌善舞，但亦為他們感到辛苦，這也是他尚未結婚生子的原因。

小方表示自己因經營游泳學校，經常接觸小朋友，感慨時下的小朋友好辛苦：「小朋友能歌善舞，不易做到，正因為個個什麼都叻，身為家長反而要留意小朋友的情緒，教他們如何面對失敗挫

折。」他又稱覺得家長不易做，又怕小朋友不夠健康、長得不夠好看及不夠聰明，可能自己在這方面太過杞人憂天，這也是他尚未結婚生子的原因，要克服只能順其自然。

提到舊愛鄧麗欣（Stephy）相隔16年開演唱會，問到小方可會做表演嘉賓或到場欣賞？小方直言和Stephy仍有聯絡，可惜自己參演的舞台劇尾場與演唱會撞期，因此不能前往捧場，不過他們亦有互相祝福對方演出順利：「她知道我們撞期，我祝她 Good show，她都有祝我 Good show。」問到可會安排女友 Maple 代為欣賞演唱會？小方說：「這個我不可以代女友答，（女友要捧你場？）她要來幾場要看她自己。」

另外，小方近日於內地一個婚宴上擔任表演嘉賓，唱《好心好報》，被指「選錯歌」。

籲香港歌迷盡情點唱 中島美嘉談美食即興奮

香港文匯報訊（記者 子棠）日本歌姬中島美嘉5日在港舉行記者會，宣傳明年2月3日在亞博舉行的首個香港演唱會《MIKA NAKASHIMA CONCERT 2024 YOU IN HONG KONG》。此場演唱會也是她出道21年以來唯一一場海外獨家場。

中島美嘉以黑白裝束、銀色高跟鞋現身記者會，出場即親切問候說：「我是中島美嘉，很多謝大家來這個記者會。」談到首次在港舉行演唱會的心情，她稱在日本舉行演唱會時，有很多香港歌迷飛往日本捧場，也有問她何時來港開唱，今次她終於可以在大家面前唱歌，緊張又期待。她又指演唱會以「YOU」定名，希望粉絲能聽到聽應的歌。在日本巡迴時，她有讓粉絲投票選曲，因此這次也呼籲香港粉絲盡情發表意見，這樣她回到日本後就可與團隊着手構思香港演出的內容。

問到會否為演唱會 keep fit 或增重？她笑說：「大家都知我平日很喜歡健身，亦會做訓練，主要是鍛煉身體肌肉，尤其是本身容易緊張，健身教練常教我如何放鬆身體去唱歌，所以心情調節方面反而更重要。」她又分享說：「不只在演唱會期間，其實生活中也要做準備，如平日行路、說話等會調慢一點，以便身體適應節奏。」續問

有否想合作的香港歌手？她直言暫時對海外藝人不大熟悉，但現在既然在海外做演出，希望今後可以多認識一些海外歌手，挖掘潛在的合作機會。至於會否在演唱會中唱廣東歌？她指前一日有傳媒問她是否可以用中文介紹自己的名字，但她仍需要時間努力練習語言。

提到她在機場表示想品嚐香港的點心，談到美食她立即興奮起來：「目前為止未有機會，但主辦單位說一定要食香港的點心，所以我很期待臨走前試一下；而日本人也知道香港有很多飲食的地方，亦知道有蝦餃、燒賣等美食。」其後拍照時也順應傳媒要求派心心，搞笑的是，她高舉雙手做大心心後，竟查看緊身外套的腋下位有否爆裂，逗得全場大笑。



◆中島美嘉大派心心送歌迷。